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Первая выставка ART.WHO.ART
5 октября 2014 года в культурном центре «Фламенкерия» прошла первая выставка проекта ART.WHO.ART. В рамках экспозиции были представлены работы шестнадцати художников и фотографов, работающих в разных стилях. 
Формат мероприятия подразумевает свободное общение авторов работ с посетителями выставки, а основная цель проекта предоставить возможность талантливым людям заявить о себе и показать свои работы, друзьям, единомышленникам и профессионалам в области живописи и фотографии.
[bookmark: _GoBack]ART.WHO.ART  это выставка-вечеринка для любителей искусства, организаторы которой, стремятся собрать в одном месте начинающих авторов, искусствоведов, критиков, галеристов и других профессиональных представителей арт-сообщества. 
Рассуждая над вопросом «Может ли проект ART.WHO.ART стать социальным лифтом в художественной сфере?», поэтесса Вера Полозкова отметила: «Это обязательно нужно делать в первую очередь, потому что людям, которые что-то творят, не хватает ощущения уверенности в себе, веры в то, что их работы кому-то могут понадобиться и понравиться. Возможность показать свои работы дорогим людям  это огромная история, думаю, что это необходимо». 
Большинство участников ART.WHO.ART впервые выставляли свои работы, поэтому гости мероприятия получили возможность увидеть сразу несколько премьерных показов за один вечер.
Также каждый посетитель выставки мог проголосовать за понравившиеся работы, использовав для этого art-жетоны, которые гости получали при входе. Наибольшее количество голосов получил молодой когалымский художник Виталий Калашник, представивший на выставке серию работ «Ведьмы», состоящую из семи картин, в которых автор раскрыл тему бессознательных влечений, предопределяющих всю жизнедеятельность человека. Еще одним фаворитом гостей стала Алина Шандрук, молодой фотограф, специализирующийся на портретной съемке. Победители голосования получили сертификаты на услуги от официального партнера проекта фотоцентра «ФотоЛаб».
Организаторы выставки благодарят участников за то, что они решились принять участие в проекте, и желают каждому творческого роста и заслуженного коммерческого успеха.
На первой выставке проекта ART.WHO.ART были представлены работы Екатерины Киселевой (живопись), Александра Тринича-Афанасьева (фото), Виталия Калашника (живопись), Арчи Ануашвили (фото), Алены Раковой (живопись), Алины Шандрук (фото), Михаила Воноткова (фото), Екатерины Максимовой (живопись), Игоря Кавригина (живопись), Тони Трубицыной (живопись), Рины Кузнецовой (живопись), Анны Алферовой (фото), Григория Джун (живопись), Поля Луазон (фото), Полины Трель (фото) и Надежды Судариковой (живопись).
Фотоотчёт мероприятия в Facebook 
Канал ART.WHO.ART на Vimeo.com
Дополнительный архив фото можно скачать по ссылке https://www.dropbox.com/sh/fsd8ytpdcfb2is7/AABsmtAEYtCTK_IAwiYatPhsa#%D0%B0 
О ВЫСТАВКЕ:
Что такое ART.WHO.ART?
Это выставка картин и фотографий молодых и талантливых людей, которые пока не сделали свое увлечение основным делом жизни. Проект создан для того, чтобы предоставить возможность начинающим художникам и фотографам заявить о себе и показать свои работы единомышленникам и профессионалам в области живописи и фотографии. Каждый участник ART.WHO.ART получает возможность провести настоящую выставку в собственной галерее и поделиться с миром идеями, которые являются лучшим способом его самовыражения.
[bookmark: h.gjdgxs]Проект ART.WHO.ART – это шанс оказаться в нужное время в нужном месте. Участие в проекте создает идеальные условия для нужных знакомств. Это место встречи молодых художников с наставниками и учителями, новичков с искусствоведами, и отличный повод для хорошей тусовки друзей и единомышленников. Для участия в следующей выставке кандидатам необходимо отправить свои картины, фото или видео работы на адрес info@atrwhoart.ru, указав имя и контакты для связи, или заполнить заявку на сайте http://artwhoart.ru/.
О МЕСТЕ:
Культурный центр «Фламенкерия» расположился в Басманном районе. Сложившийся в этой части города арт-квартал у метро Бауманская появился благодаря частным инициативам и значительно поменял облик всего района. Трехэтажный особняк на улице Доброслободская является частной собственностью и принадлежит семейной паре, которая 5 лет назад начала развивать искусство фламенко в России. Владельцев по праву можно назвать меценатами и покровителями всех любителей искусства фламенко в России. Благодаря непосредственному участию этих людей в Москве последние три года проводился Международный фестиваль фламенко «Viva Espana». 
На протяжении последних четырех лет в здании работает школа фламенко и регулярно проходят концерты профессиональных и начинающих танцоров из России и Европы, творческие вечера, танцевальные мастер-классы, театральные постановки, выставки испанских фотографов и молодых художников.
Очарование стен этого здания можно ощутить с первых минут пребывания внутри. Создатели проекта ART.WHO.ART верят, что культурный центр «Фламенкерия» сможет стать настоящим домом для всех, кто живет любовью к искусству, жаждой творить, действовать и стремится реализовать свой творческий потенциал. Двери этого «дома» открыты тем, кто не боится выйти за границы обыденного мировосприятия. Это место, которое буквально вытолкнет вас из пресловутой зоны комфорта, если вы сами сделаете первый шаг на встречу.
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