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Пресс-релиз
15.12.2014										
В Москве состоялась вторая выставка ART.WHO.ART
Молодые художники и фотографы представили свои работы в МВЦ «Рабочий и колхозница» 
[bookmark: _GoBack]12 - 14 декабря 2014
12 декабря 2014 года в музейно-выставочном центре «Рабочий и колхозница» состоялось официальное открытие выставки проекта ART.WHO.ART. В рамках экспозиции были представлены более 350 работ 39 талантливых авторов, которые оставили заявку на участие на сайте www.artwhoart.ru 
Формат мероприятия подразумевает свободное общение авторов работ с посетителями выставки, а основная цель проекта предоставить возможность талантливым людям заявить о себе и показать свои работы, друзьям, единомышленникам и профессионалам в области живописи и фотографии. 
ART.WHO.ART отличается от традиционных выставок, гости с первых минут попадают в атмосферу волшебного дружелюбия. Вместо традиционной тишины музейного пространства и безмолвного хождения по залам, посетителям предлагают стать участникам процесса - голосовать за понравившиеся работы, угоститься коктейлем в баре, общаться с авторами, делиться своими впечатлениями на камеру агентов ART.WHO.ART и все это под аккомпанемент живой музыки.
Большинство авторов впервые выставляли свои работы, поэтому гости мероприятия получили возможность увидеть сразу несколько премьерных показов за один вечер.
Вместе с программой мероприятия, при входе гости получали art-жетоны, которые каждый мог опустить в специальные урны для голосования, тем самым поддержать полюбившегося участника. Наибольшее количество голосов получили работы фотографов Анны Павловой и Дмитрия Сумина, и художницы Юлии Шувчинской. 
Победители голосования получили сертификаты на услуги от официального партнера проекта фотоцентра «ФотоЛаб».
Участниками второй выставки ART.WHO.ART, которая прошла в Москве с 12 по 14 декабря стали Jess Ostrowicz (живопись), Саша Марашни (графика), Александр Тринич Афанасьев (фото), Анна Павлова (фото), Амир Керр (живопись), Анастасия Ермакова (живопись), Ангелина Воробьева (фото), Андрей Калмыков(фото), Анна Бутенко (фото/живопись), Анна Нежная (живопись), Аня Комягина (живопись), Арнольд Крылов (живопись), Виктория Лысаченко (живопись), Виталий Калашник (живопись), Дарья Шкелева (живопись), Динара Абдуллина (живопись), Дмитрий Гришко (фото),Дмитрий Сумин (фото), Евгения Мутонина (фото), Елена Дроздова (живопись), Елена Шульгина (живопись), Илья Епишкин (фото), Ирина Владимирова (живопись), Катя Киселева (живопись), Кирилл Леханов (живопись), Ксения Барокина (живопись), Ксения Каспарова (фото), Ксюша Чайка (фото), Любовь Борисова (живопись), Майя Липартия (живопись), Макс Семаков (артгуппа МиМс, фото), Марина Морозова (живопись), Надежда Гришаева (фото), Ника Черняева (живопись), Никита Крылов (живопись), Ольга Аносова (фото), Поль Луазон (фото), Шамиль Хаиртдинов (фото), Юлия Шувчинская (живопись).

Организаторы выставки благодарят участников за интерес к проекту, и желают каждому творческого роста и заслуженного коммерческого успеха.
Фотоотчет мероприятия Facebook
Дополнительный архив фото можно скачать по ссылке https://www.dropbox.com/sh/g2y1qf3ua3yfxxh/AADMnYzRSYZWu6BCPvzWtiCla?dl=0 
Контакты
Тамара Самоделова
Команда ART.WHO.ART
+7 926 067 88 25
info@artwhoart.ru 
О ВЫСТАВКЕ:
Что такое ART.WHO.ART?
Это выставка картин и фотографий молодых и талантливых людей, которые пока не сделали свое увлечение основным делом жизни. Проект создан для того, чтобы предоставить возможность начинающим художникам и фотографам заявить о себе и показать свои работы единомышленникам и профессионалам в области живописи и фотографии. Каждый участник ART.WHO.ART получает возможность провести настоящую выставку в собственной галерее и поделиться с миром идеями, которые являются лучшим способом его самовыражения.
Проект ART.WHO.ART – это шанс оказаться в нужное время в нужном месте. Участие в проекте создает идеальные условия для нужных знакомств. Это место встречи молодых художников с наставниками и учителями, новичков с искусствоведами, и отличный повод для хорошей тусовки друзей и единомышленников. Для участия в следующей выставке кандидатам необходимо отправить свои картины, фото или видео работы на адрес info@atrwhoart.ru, указав имя и контакты для связи, или заполнить заявку на сайте http://artwhoart.ru/.
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