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Фестиваль ART.WHO.ART 
21-23 августа 2015, бизнес-квартал BANKSIDE
Молодые художники и фотографы представят свои работы на выставке ART.WHO.ART
С 21 по 23 августа 2015 на территории бизнес-квартала BANKSIDE пройдет четвертая выставка молодых художников и фотографов ART.WHO.ART. 

В рамках летнего арт-фестиваля будут представлены работы 60 перспективных авторов в категориях живопись, фотография, перформанс и инсталляция. Также помимо традиционной экспозиции картин и фотографий пройдут выступления популярных  музыкальных групп On-The-Go, Mana Island, Hospital, Typemachine, Cricket Captains и Sirotkin. Каждый вечер на территории фестиваля будет работать lounge-зона с бассейном, где под музыкальные сеты ди-джеев радио Megapolis FM гости смогут обсудить и осмыслить увиденные экспонаты современного искусства. 

В рамках образовательной программы 22 августа пройдут лекции на тему развития современного искусства в России. Авторами выступят  Дмитрий Алексеев, создатель паблик-арт проекта «Луч», архитектор Андрей Люблинский, лидер арт-группы ZukClub Сергей Овсейкин и Михаил Алексанянц, создатель «Лаборатории профессионального актера». В завершении лекционной программы состоится street-art перформанс с участием более 10 художественных коллективов. 

В последний день мероприятия 23 августа пройдет кинофестиваль короткометражных фильмов, подготовленный командой KINOLAB Moscow. В ART.KINOтеатре под открытым небом зрители смогут посмотреть фильмы из Франции, Германии, Италии и России, посвященные искусству, художникам и творческому процессу. 

Проект ART.WHO.ART был создан в 2014 году  как единая площадка для перспективных авторов, галеристов, искусствоведов и арт-критиков. Организаторы ставят перед собой цель — предоставить возможность талантливым людям заявить о себе и показать свои работы единомышленникам и профессионалам в области живописи и фотографии.
Менее чем за год команда ART.WHO.ART реализовала 3 выставки молодых художников и фотографов, представив публике более 100 новых имен в мире современного искусства. Проект активно растет и развивается, с каждым разом расширяя программу от традиционной выставочной экспозиции до масштабного арт-фестиваля. 
Развитие и качественный рост проекта обусловлены территориальными возможностями, площадок, где проходят выставки ART.WHO.ART. Дмитрий Волков, коммерческий директор девелоперской компании Sminex, которая уже во второй раз предоставляет площадку для проведения ART.WHO.ART, прокомментировал: «Согласно оценке московского комитета по архитектуре и градостроительству, Bankside является знаковым объектом, развивающим потенциал Яузы как культурной оси столицы. На наш взгляд, проведение арт-фестиваля на территории Bankside, расположенном на Костомаровской набережной, рядом с Винзаводом и Artplay, более чем логично и органично. Уютные внутренние дворики, световой и ландшафтный дизайн, особняки с фасадами из натуральных материалов, а также близость реки не только помогут создать арт-атмосферу, но и станут ее неотъемлемой частью». 

Открытие 4-ой выставки ART.WHO.ART - 21 августа в 19:00
Стоимость билета на 3 дня фестиваля – 500 р., стоимость билета на 1 день. 300 р.
Адрес: Наставнический переулок д. 17 (м. Курская, бизнес-квартал BANKSIDE)

Контакты:
Тамара Самоделова
PR-менеджер ART.WHO.ART
+7 926 067 88 25
info@artwhoart.ru 
samodelova@artwhoart.ru 
ПАРТНЕРЫ ПРОЕКТА:
Девелоперская компания Sminex, музыкальный лейбл Xuman Records, арт-группа ZukClub, профессиональная лаборатория FOTOLAB
ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ:
[bookmark: _GoBack]Радио Chocolate, радио Megapolis FM, журнал «Ваш досуг», газета об искусстве The Art Newspaper Russia, порталы Arttube.ru, 365mag.ru
О ПРОЕКТЕ:	
ART.WHO.ART – арт-фестиваль, выставка перспективных художников и фотографов. 
Цель проекта - предоставить возможность талантливым людям заявить о себе и показать свои работы единомышленникам и профессионалам в области живописи и фотографии. 
Каждый участник ART.WHO.ART получает возможность провести собственную выставку в настоящей галерее и поделиться с миром идеями, которые являются лучшим способом его самовыражения.
Проект ART.WHO.ART – это шанс оказаться в нужное время в нужном месте. Участие в проекте создает идеальные условия для нужных знакомств. Это место встречи перспективных художников с искусствоведами, наставниками и учителями. Формат мероприятия подразумевает свободное общение авторов работ с посетителями выставки.
ART.WHO.ART  это выставка-вечеринка для любителей искусства, организаторы которой, стремятся собрать в одном месте талантливых авторов, искусствоведов, критиков, галеристов и других профессиональных представителей арт-сообщества. Для участия в выставке кандидатам необходимо отправить свои картины, фото или видео работы на адрес info@atrwhoart.ru, указав имя и контакты для связи, или заполнить заявку на сайте http://artwhoart.ru/.
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